
MUNI 
L EADORES 

Ata da Terceira Sessåo Ordinária do rimeiro Periodo Legislativo dacowse 
SELHO 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia onze (11) o més de Março do ano de 2020 (dois mile vinte) 

Aos 11(onze) dias do mês de Marco do ano de 2020 (dois mil e vinte), Gsla 

Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante e do 
Primeiro Secretario, a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo; na Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor vereador Alipio 

Soares da Silva. Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, lvete da Silva; 

Francisco Bento Soares, Luiz Pedro Sobral, Felipe Ferraz Tenório, José Nilson 

de Barros Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley e Maria do Socorro Marinho 

Vitório Cavalcante; Deixou de comparecer a Excelentissima Senhorita 

Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, que teve sua falta justficada. 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia após receber parecer favorável da Comissão de Legislação, 

Justiça e Reda ção, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto 

de Decreto Legislativo número 001/2020, de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, o qual: Ementa: 

Concede Titulo de Cidadão Emérito de Bom Conselho, ao lustrissimo Senhor 

Alexandre Tenório Vieira e dá outras providências; Na sequência foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: Indicação número 012/2020, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor 

Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que 
seja implantado Semáfaros nas seguintes localidades: Rua Sete de setembro, 

(Defronte ao Banco Santander); Praça D. Pedro |I (defronte a Farmácia João 

Paulo ), e inicio da Av. Tenente Raul de Holanda Cavalcante, nesta cidade: 
Indicação número 013/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Felipe Ferraz Tenório, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 
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R. 
A MUN AUNIC 
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Vieira. Prefeito deste Municipio. bem como ao llustrissimo Senhor Lu 

KREADORES 

Henrique Créspo de Matos, MD. Secretáno de Obras deste Municip1o. no 

CONsL 

sentido de que mande passar a Máquina Patrol nos Loteamentos a segur 
Loteamento Arati, Arabani, Santiago. Bela Vista. Vale do Papacaça 
Loteamento Elita Baros, todos neste Municipio: e Indicação nùmero 014/2020. 
de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira. 
apela ao Excelentissimo Sr. Dannilo Cavalcante Vieira. MD. Prefeito deste 

Municipio. bem como ao llustrissimo Senhor Expedito Alves dos Santos. mo 

Secretário de Administração deste Municipio, no sentido de que vejaa 
possibilidade de mandar colocar Energia Solar nos prédios dos órgaos püblicos 

Municipais, visando assim uma grande economia de energia. Não havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão. ficando outra marcada 

para o dia dezoito(18) do mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente 

mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a 

presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em onze (11) do mês de Março do ano de dois 

mil e vinte (11/03/2020). 

Ouons Kane hias di Lio 
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